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Градски менаџер Горан Весић изјавио је за недељник “Експрес” да градоначелник
Синиша Мали “ни крив, ни дужан” плаћа цену због Београда на води и покушаја увођења
реда у Савамали.

  

  

Весић је изјавио је да жели да Београд буде “град за људе” и да сматра да онај који га
води, пре свега, треба да буде домаћин, а конкретно завршетак изградње
канализационе мреже у наредних десетак година, пројекат вредан милијарду евра, види
као један од најважнијих за грађане Београда.

  

Како је нагласио жели град који је хуманизован, који води рачуна да живот становника
буде комфоран, а то значи да има шеталишта и пешачке зоне, дечија игралишта близу
зграда где људи живе, бициклистичке стазе, добар јавни превоз чији је део и метро,
уређене музеје, обданишта и школе.
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Градски менаџер је, међутим, рекао и да промене често наилазе на отпор, истичући да
су Београд на води и Савамала најбољи пример.

  

“Цену за тај покушај увођења реда, уређивања града, његовог привођења намени,
оплемењивања, плаћа, нажалост, ни крив ни дужан Синиша Мали. А када погледаш, већ
данас, како изгледа тај део града, не можеш а да се не запиташ – коме смета све то”,
рекао је Весић.

  

  

Додао је и да се годинама води читава хајка на председника Александра Вучића који је
покренуо пројекат Београд на води.

  

“Прво сам мислио да је то неразумевање противника, јер зашто би неко био против да се
очисти и уреди преко сто хектара земљишта у центру Београда поред реке... Касније
сам схватио да је у питању фрустрација”, констатовао је Весић.
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Градски менаџер је навео и да су најважнији пројекти завршетак изградње
канализационе мреже у наредних десет година, јер данас трећина Београда нема
канализацију, и изградња пет фабрика за прераду отпадних вода, јер данас, нажалост,
сва канализација иде директно у Саву и Дунав.
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